

Procès-verbal du conseil d'établissement de l'école secondaire Pamphile-Le May, Commission scolaire des Navigateurs (CSDN), tenue le 1<sup>er</sup> mai 2019, à 19 h 15, au local A-217 de l'École secondaire Pamphile-Le May.

**Étaient présents :**

Caroline Villeneuve, présidente  
Jérôme Croteau, directeur  
Katherine Beaudet, enseignante  
Lena Brown, enseignante  
Maryse Lagueux, enseignante  
Julie Laliberté, enseignante

David-Alexandre Méthot, technicien en loisirs

Cathy Couturier, parent  
Josée Dufort, parent  
Véronique Dubois, parent  
Isabelle Noël, parent

**Étaient absentes :**

Chantal Fortin, orthopédagogue  
Sara Perreault, parent  
Camille Duquet, élève  
Josianne Daigle, élève

**1. Mot de bienvenue, vérification du quorum**

Le directeur, Jérôme Croteau, confirme qu'il y a quorum.

**2. Lecture et adoption de l'ordre du jour**

CE/2018-2019-27

IL EST PROPOSÉ PAR Cathy Couturier et résolu

D'ADOPTER l'ordre du jour suivant :

1. Mot de bienvenue, vérification du quorum
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 27 mars 2019
4. Budget et suivi financier 2018-2019 et Budget initial 2019-2020
5. Règles de conduite 2019-2020
6. Travaux dans l'école
7. Entente avec la municipalité

8. Cours d'appoint les soirs et le samedi
9. Approbation des activités étudiantes
10. Mot de la représentante au comité de parents
11. Mot du directeur
12. Mot des membres du personnel de l'école
13. Mot des représentantes des élèves
14. Mot de la présidente
15. Divers
16. Parole au public
17. Levée de l'assemblée

ADOPTÉE À l'unanimité.

**CE/2018-2019-28**      **3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 27 mars 2019**

IL EST PROPOSÉ PAR David-Alexandre Méthot et résolu

DE DISPENSER la secrétaire de la lecture du procès-verbal du 27mars 2019 et d'adopter celui-ci tel qu'il a été rédigé

ADOPTÉE À l'unanimité.

**CE/2018-2019-29**      **4. Budget et suivi financier 2018-2019 et Budget initial 2019-2020**  
Jérôme Croteau présente le suivi budgétaire de l'année en cours. Le directeur présente aussi le budget 2019-2020.

IL EST PROPOSÉ PAR Cathy Couturier et résolu

D'ADOPTER le budget initial 2019-2020 tel que présenté

ADOPTÉE À l'unanimité.

**CE/2018-2019-30**      **5. Règles de conduite 2019-2020**  
Présentation des modifications que l'équipe-école désire apporter aux règles de conduite notamment concernant le code vestimentaire, les appareils technologiques portatifs et la trajectoire d'intervention face à l'alcool, au cannabis et autres drogues.

IL EST PROPOSÉ PAR Josée Dufort et résolu

D'ADOPTER les modifications présentées

ADOPTÉE À l'unanimité.

**6. Travaux dans l'école**

Les cours intérieures seront refaites durant l'été.

**7. Entente avec la municipalité**

Pour le terrain de jeux, on attend que le poste de directeur des loisirs soit pourvu par la municipalité pour renouveler l'entente.

**8. Cours d'appoint les soirs et le samedi**

L'information est donnée sur le fonctionnement de ces cours.

**9. Approbation des activités étudiantes**

**CE/2018-2019-31**

IL EST PROPOSÉ PAR Isabelle Noël et résolu

D'APPROUVER les projets d'activités éducatives présentées ainsi que celles reçues par courriel

ADOPTÉE À l'unanimité.

**10. Mot de la représentante au comité de parents**

Sujet abordé : la gouvernance.

**11. Mot du directeur**

Le directeur considère qu'il a assez parlé.

**12. Mot des membres du personnel de l'école**

**a) Katherine Beaudet :**

Le gala du 1<sup>er</sup> cycle et le voyage à Niagara pour les 3<sup>e</sup> et 4<sup>e</sup> secondaire.

**b) Julie Laliberté :**

Des élèves font un projet Écol'eau

**c) Léna Brown :**

Projet de programmation pour la fin de l'année

**d) David-Alexandre Méthot :**

Secondaire en spectacle : nous avons trois élèves participants dont un qui a malheureusement été disqualifié, parce qu'un peu trop long.  
Noël du campeur : très apprécié.

Gala sportif : a eu lieu le 23 avril. Quelques répercussions sur la décision d'exclure du gala ceux qui n'avaient pas vendu de billet des Remparts.  
À venir : tournoi de ballon chasseur, tournoi de balle molle, Ultimate Pamphile (recherche des bénévoles).

**13. Mot des représentantes des élèves :**

Elles sont absentes.

**14. Mot de la présidente**

Le dernier CE aura lieu le 5 juin 2019. Possibilité d'un souper. Suggestion : La Fabrik à Saint-Apollinaire ou La Boîte à Malt à Saint-Flavien. Le Pub Sainte-Emmélie est aussi envisagé.

**15. Divers**

Aucun point.

**16. Parole au public**

M<sup>me</sup> Catherine Nadeau, commissaire, félicite le CE pour son dynamisme

**17. Levée de l'assemblée**

**CE/2018-2019-32**

IL EST PROPOSÉ PAR Véronique Dubois et résolu

D'ADOPTER la levée de la séance à 21 h 09.

ADOPTÉE à l'unanimité.

---

Caroline Villeneuve  
Présidente

---

Jérôme Croteau  
Directeur